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 إجابات أسئلة الدرس

 خلاصة طرق التمييز المخبري

 شبكة منهاجي التعليمية

 

 :  1سؤال 

بات العضوية كلمادة التي تُستخدم للتميز بين كل زوج من أزواج المرالصيغة الكيميائية لما 

 التالية:

 .( CCl2Br /4)محلول البروم المذاب في رابع كلوريد الكربون  إيثان عن إيثين. -أ

+ OH /-)محلول تولينز  بروبانال عن البروبانون. -ب
2)3Ag(NH ). 

 (. Na)الصوديوم  بروبانول عن البروبان. -ج

 

 :  2سؤال 

  مدعماً إجابتك بمعادلات؟كلوروبروبان  -2كلورو بروبان و  -1كيف تميز مخبرياً بين أ( 

، فيتحول هاليد الألكيل الأولي إلى كحول  KOHنسخن المركبين مع هيدروكسيد البوتاسيوم 

 بالاستبدال، ويتحول هاليد الألكيل الثانوي إلى ألكين بالحذف:

CH3CH2CH2Cl  +  KOH  →  CH3CH2CH2OH   +   KCl   

CH3CHClCH3  +  KOH  →  CH3CH=CH2   +   KCl  +  H2O   

 ثم نميز بين الكحول والألكين إما بالصوديوم أو بمحلول البروم المذاب في رابع كلوريد الكربون.

CH3CH2CH2OH  +  Na  →  CH3CH2CH2ONa   +   
1/2H2   

CH3CH=CH2  +  Na  → لا يحدث تفاعل ولا يتصاعد غاز الهيدروجين 
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تفاعل ويختفي لون البروم البني المحمر بينما لا يوباستخدام محلول البروم يتفاعل الألكين 

 الكحول مع محلول البروم ويبقى لون البروم بني محمر.

 

بروبانول.-2انول و بروب-1ب(   

-1) الأول ركب، حيث يتأكسد المكلا المركبين باستخدام كلوروكرومات البيريدينيومنؤكسد 

بروبانول( وهو كحول ثانوي إلى -2إلى بروبانال )ألديهيد(، ويتأكسد الثاني )أولي وهو بروبانول( 

، ثم يتم التمييز بين الألدهيد والكيتون باستخدام محلول تولينز.ن(بروبانون )كيتو  

CH3CH2CH2OH  +  PCC  →  CH3CH2CHO ألدهيد 

بروبانول-1                                                                                                                                   

CH3CHOHCH3  +  PCC  →  CH3COCH3  كيتون 

بروبانول-2                                                                                                                                  

 لولاعل الكيتون مع محفضة، ولا يتفينز وتتكون مرآة من المحلول تولمع  الأدهيد يتفاعل

 تولينز.


